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РЕАЛІЗАЦІЯ МОДЕЛІ «ЧОТИРЬОХ ПРОСТОРІВ» У 

ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНОЇ ПУБЛІЧНОЇ БІБЛІОТЕКИ: 

КЕЙС БІБЛІОТЕКИ ІМЕНІ ДАВИДА ГУРАМІШВІЛІ 
 

У сучасних умовах трансформації бібліотечної справи публічні 

бібліотеки активно змінюють свою роль у суспільстві – від традиційних 

книгозбірень до відкритих соціокультурних просторів. Однією з 

інноваційних моделей, що сприяє цьому переходу, є концепція «чотирьох 

просторів», запропонована у скандинавських країнах. Вона передбачає 

створення бібліотеки як простору натхнення, навчання, зустрічей та участі, 

що орієнтований на розвиток громади, підтримку особистісного росту та 

активного громадянства [1]. 

Публічна бібліотека імені Давида Гурамішвілі Миргородської міської 

ради активно впроваджує цю модель, адаптуючи її до потреб своєї 

громади. Бібліотека має функціональні зони, які відповідають сучасним 

потребам користувачів і сприяють створенню комфортного та 

продуктивного середовища для взаємодії. Читальна зона призначена для 

індивідуального читання, вивчення та дослідження. У цій зоні розташовані 

комфортні крісла, столи з читацькими лампами, полиці з книгами та 

періодичними виданнями. Робоча зона обладнана столами з доступом до 

електронних пристроїв, комп’ютерами, принтерами та іншими 

необхідними матеріалами. Дитяча зона містить книги, іграшки, 

комп’ютерну техніку, спеціально підібрані для дитячої аудиторії. 

Креативна зона сприяє розвитку творчих навичок та інновацій, включаючи 

простір для виставок, робототехніки, проєктної діяльності. Мультимедійна 

зона забезпечує доступ до Інтернету, відео- та аудіоматеріалів, 

електронних ресурсів і вебінарів [2]. 

Для ефективнішого впровадження концепції доцільно функціонально 

об’єднати існуючі зони у чотири простори, кожен з яких повинен мати 

чітке призначення та відповідне обладнання. Зонування дозволяє створити 

ефективну та організовану структуру, яка враховує різноманітні потреби та 
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забезпечує комфортну та функціональну атмосферу для користувачів 

бібліотеки. Для кожної зони необхідно підібрати меблі з урахуванням 

основного принципу: обладнання повинне бути якісним, комфортним, 

безпечним. 

Обов’язковим складником сучасної Публічної бібліотеки є 

віртуальний простір, який включає офіційний вебсайт, блоги, форуми, 

сторінки в соціальних мережах, мережеві професійні спільноти. 

Недостатнє використання офіційного сайту та онлайн-каталогу обмежує 

цифрову доступність бібліотечних ресурсів. Ще нещодавно Публічна 

бібліотека імені Давида Гурамішвілі мала власний вебсайт, але наразі вона 

присутня у мережі Інтернет лише завдяки сторінці у Facebook. Створення й 

активне оновлення сайту бібліотеки сприятиме підвищенню якості 

інформаційного обслуговування та популяризації її діяльності. 

Таким чином, Публічна бібліотека імені Давида Гурамішвілі активно 

втілює концепцію чотирьох просторів, адаптуючи її до реальних потреб 

своєї громади та забезпечуючи інтеграцію освітніх, культурних, 

соціальних і креативних функцій у єдиному інституційному середовищі. 

Водночас, важливою зоною для вдосконалення діяльності залишається 

цифрова присутність установи, зокрема, необхідність створення 

офіційного сайту та забезпечення доступу до онлайн-каталогу. 
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ПОРІВНЯННЯ ПІДХОДІВ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ДІЙ У ЗСУ ТА КРАЇНАХ НАТО 
 

Сучасні збройні конфлікти все більше нагадують гібридні війни, де 

інформаційна складова відіграє вирішальну роль. Збройні Сили України, 

як і будь-яка сучасна армія, активно використовують інформаційні 

технології для управління військами, розвідки, зв’язку та координації дій. 
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